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PROPOSTA DE PROJETO DE EMPREENDEDORISMO E INOVAÇÃO




















TÍTULO DO PROJETO
<nome do projeto,Times New Roman, negrito tamanho 12>




















<cidade, times 12 >
<ano, times 12 >
TÍTULO DO PROJETO

RESUMO (entre 100 e 200 palavras, espaçamento simples)

Palavras-chaves (03):

1. INTRODUÇÃO E NÍVEL DE MATURIDADE DO PROJETO

Contextualização do tema do projeto elencando neste tópico o histórico do possível empreendimento (se o mesmo já foi objeto de PIBIC, PIBITI, PIBEX, PIBID, AGÊNCIAS DE FOMENTOS EXTERNOS, PRÉ-INCUBAÇÃO E INCUBAÇÃO DE EMPRESAS). Incluir contextualização, justificativa, objetivos e breve enfoque teórico sobre o tema (máximo de 01 página).

2. CARACTERIZAÇÃO DO PROBLEMA A SER RESOLVIDO PELO EMPREENDIMENTO 

O problema focalizado, sua relevância no contexto da área inserida e sua importância específica para o desenvolvimento local e regional. Deverão ser descritos de modo objetivo, com o apoio da literatura (máximo de 04 páginas).

3. PROPOSTA PARA A RESOLUÇÃO DO PROBLEMA

Deve ser descrito como o empreendimento proposto irá resolver o problema abordado. Inclui metodologia e relação com as áreas de atuação do IF SERTÃO-PE (máximo de 03 páginas).

4. RESULTADOS E IMPACTOS ESPERADOS

Descrever os indicadores qualitativos e quantitativos, demonstrando a relevância do projeto para o desenvolvimento econômico e social da cadeia produtiva a que este estiver vinculado e o alcance dos objetivos da proposta. Apontar instituições potenciais para parceria com a nova empresa e/ou transferência das tecnologias geradas (máximo de 02 páginas).

5. RECURSOS NECESSÁRIOS

Preencher na tabela abaixo os recursos materiais, econômicos, financeiros e de mão de obra que serão necessários para a execução do projeto, mesmo que não impliquem necessariamente em dispêndio financeiro. Considere a utilização de recursos necessários ao desenvolvimento da tecnologia, a estratégia de introdução no mercado, prototipagem, testes de prova de conceitos e valoração tecnológica, por exemplo.
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6. REFERÊNCIAS

Deverão ser relacionadas às obras da literatura citadas, segundo normas da ABNT.

